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Pourquoi est-ce si difficile ML @;-oudmﬂﬁl.

e
d’écraser une bouteille bouchée ? M .

EXPLICATIONS :

Lorsqu’on appuie sur une bouteille débouchée, ce qu’elle
contient s’échappe par le goulot. On peut [l'écraser
compléetement.

En revanche, lorsqu’on appuie sur une bouteille bouchée, ce
qu’elle contient ne peut pas s’échapper. Mais on arrive
quand méme a écraser un peu la bouteille. Il y a donc
quelque chose dans la bouteille, « une matiére », qui prend
moins de place lorsqu’on appuie dessus.

Nous avons appris que :
Cette matiere est compressible.

Mais qui se cache derriére cette matiére ?




